
                        令和６年１２月２０日 

 保護者の皆様へ 

                                  学校法人 小樽龍谷学園 

                                  小樽幼稚園長 寺 澤   真 

令和６年度保護者評価の結果について 

                             

保護者評価の結果がまとまりましたので、お知らせいたします。※集計結果は裏面をご覧ください。 

回答数は７６件で回答率は９２．７％でした。ご協力頂いた皆様に感謝申し上げます。 

皆様からいただきました評価やご意見・ご要望を参考にしながら、今後の改善に努めてまいります。 

また、このたびの保護者評価において多くのら貴重なご意見等をいただいております。ご意見等をお寄せい

ただきました方には、園長よりご返事を出させていただきます。 

 

            【保護者の皆様から寄せられたご意見等の要旨】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・先生方がいつも丁寧に接していただき感謝している。毎日楽しく幼稚園に通っている。（同１０） 

・運動会や発表会が、子どものできる力、伸ばしてあげたい力を発揮、表現する場となっていて小樽幼稚園の

魅力をとても感じる。(同５) 

・仮園舎でいままで体験できなかったことができ、子どもたちも満足な日々を送れ楽しんでいる。（同３） 

・家でも幼稚園のことを楽しそうに話していて、幼稚園生活を楽しんでいる。（同３） 

・幼稚園のおかげで、できること、もっとやってみたいことがどんどん増え、毎日が充実している。(同３) 

・ホームページで日々の様子がわかるので、ありがたく楽しみにしている。(同１) 

・インターホンで名前を告げドアが開くが、不審者対策があまいと感じる。(同１) 

・先生から園での細かな様子を教えていただき感謝している。(同１) 

・年間のテーマがあることで、親も子も意識して過ごし、子どもが楽しみながら登園するのが嬉しい。 

・クリスマス会、海での遊び、お泊り会をして欲しい。 

・行事の DVD 等の購入について、行事を欠席する場合もあるのでキャンセルできるようにした方がいい。 

・連絡媒体がデジタルとアナログが混在しているので、統一してくれると混乱しにくい。 

・毎日の様子が知りたいので、できれば連絡帳があるとありがたい。 

・行事の写真についてデーターで購入できるようになる電子マネー決済ができるようになると嬉しい。 

・運動会を全園児での開催にして欲しい。夏の制服、帽子再開して欲しい。 

・発表会の時間がもう少し早く終わるとよかった。運動会や発表会の自由席を増やして欲しい。 

・手紙を配布するのが遅いと感じる。行事の変更などできれば１カ月前に知らせて欲しい。 

・療育に通っている子の療育施設の見学や研修、契約内容などを先生に把握しておいていただきたい。 

・園バスでの置き去りや園到着後の子どもが傍にいるときのバスの動き出しなど、事故防止対策が気になる。 

・なかよし班遊びなど、決められたことをするのではなく、子ども同士で話し合い考えることは成長にとても

いいことだと感じる。 

・先生の人数が多く、子どもたちへの目が行き届いていると思う。 

・発表会でいろいろ配慮していただき感謝している。子どもの笑顔を見られてとてもよかった。 

・途中入園だったが、子どもに対する先生たちの温かな気遣いがとても嬉しかった。 

・バス添乗の先生の中で、園児に怒っているのをたびたび見かけたり、挨拶も元気なかったり、不快に思う。 

・給食に苦手意識があり、幼稚園に行きたくないと言っている。給食の内容がもっとチャレンジしやすいノー

マルタイプのメニューがたくさんあると良いと思う。 

・要望をすぐ実践してくれたり、こうするとよいのではと提案してくれとてもありがたい。 



小樽幼稚園保護者評価集計表  

 ・回答数７６件   ・回答率９２．７％  

評   価   項   目  

評   価   結   果  

A 

4点 

B 

3点 

C 

2点 

D 

1点 

平均点 

２．５０ 

１  お子様は幼稚園に行くのを楽しみにしていますか。  
６５(件) 
８５．５％ 

９ 
１１．８％ 

  ２ 
２．６％ 

 ０ ３．８３ 

２  友だちと共に過ごすことの楽しさを味わっていますか。  
６８ 

８９．５％ 
７ 

９．２％ 
１ 

１．３％ 
０ ３．８８ 

３ 共に助け合ったり協力し合おうとする態度が養われてきていますか。  
５４ 

７１．１％ 
２０ 

２６．３％ 
２ 

２．６％ 
０ ３．６８ 

４  
遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度が育って

きていますか。 

５６ 
７３．７％ 

 ２０ 
２６．３％ 

０ ０ ３．７４ 

５  人に対する信頼感や思いやりの気持ちなどが育ってきていますか。 
５７ 

７５．０％ 
１８ 

２３．７％ 
１ 

１．３％ 
０ ３．７４ 

６  
様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動する心な

どが育ってきていますか。 

６３ 
８２．９％ 

 １３ 
１７．１％ 

０ ０ ３．８３ 

７  体を動かし、体力が向上したり、たくましさが育ってきていますか。 
６６ 

８６．８％ 
 １０ 
１３．２％ 

０ ０ ３．８７ 

８  生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが育ってきていますか。 
５２ 

６８．４％ 
２２ 

２８．９％ 
１ 

１．３％ 
０ ３．６３ 

９  
自分でできることは自分でするなど、自分で考え行動しようとする

力が芽生えてきていますか。 

４７ 
６１．８％ 

２７ 
３５．５％ 

０ ０ ３．６２ 

10 
お子様が健康に幼稚園生活を送るための対策や指導が行われている

と思いますか。 

５９ 
７７．６％ 

１５ 
１９．７％ 

１ 
１．３％ 

０ ３．７２ 

11 
「あいさつ」「あんぜん」「あとしまつ」など基本的な生活習慣の指導

が十分に行われていると思いますか。 

５８ 
７６．３％ 

１８ 
２３．７％ 

０ ０ ３．７６ 

12 
外部からの不審者の侵入や、火災、地震等の災害などに備えて避難

訓練を行っていますが、安全管理は十分であると思いますか。  

５０ 
６５．８％ 

２３ 
３０．３％ 

３ 
３．９％ 

０ ３．６１ 

13 
園だよりやクラスだより、その他のお知らせを随時発行しておりま

すが、幼稚園から保護者への連絡はよくとれていると思いますか。 

５５ 
７２．４％ 

１８ 
２３．７％ 

２ 
２．６％ 

１ 
１．３％ 

３．６７ 

14 

日常の保育や行事の様子をホームページやミニレター等でお知ら

せしていますが、当園の教育活動を理解する上で役立っていると

思いますか。 

７０ 
９２．１％ 

５ 
６．６％ 

１ 
１．３％ 

０ ３．９１ 

15 
運動会やお遊戯会およびその他の行事の内容や時期については良いと思い

ますか。 

７０ 
９２．１％ 

５ 
６．６％ 

１ 
１．３％ 

０ ３．９１ 

16 給食の回数や内容については良いと思いますか。  
４７ 

６１．８％ 
２８ 

３６．８％ 
１ 

１．３％ 
０ ３．６２ 

17 
教職員は園児一人一人を理解し、きめ細かな対応をしていると思い

ますか。 

５４ 
７１．１％ 

２１ 
２７．６％ 

１ 
１．３％ 

０ ３．７０ 

18 
保護者の方からの相談や意見に対して迅速に対応していると思い

ますか。 

６９ 
９０．８％ 

７ 
９．２％ 

０ ０ ３．９１ 

19 
教職員が保護者の皆様に接する態度は、礼儀や節度をわきまえたも

のになっていると思いますか。  

６４ 
８４．２％ 

１２ 
１５．８％ 

０ ０ ３．８４ 

20 
専任講師による体操教室や英語遊び、プール遊びを行っております

が、お子様の成長や教育の上で役立っていると思いますか。  

６９ 
９０．８％ 

７ 
９．２％ 

０ ０ ３．９１ 

 


